2. EM.®.E 80 EZdu. 27 e&étaon (emavahnmuxf) - TentépPetoc 2005
Ocewpioe Teheotodv

OVOUGTETIOVUILO .+ v vttt ettt ettt e e et e e e e e et
OEMATA

O1. a)Ectew M évag xAetotds undywpoc evdc drepne dtdotaons pryadiwol ydpou Hilbert H. Nu Selfete ot
(i) H=Mao M*.
(i) M = M++.
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B) AciZte 6Ti 0 0poyhVIo CUUTA P TOL UTGY6EOU Tou Lo, TOL TapdYETAL antd To ddvuopa Xo = (1, =3, 5, — 57
elvar 0 UTOYWEOC [X1, X2, ...], dmou x; = (1 0,...,0 ,1,3,0,...). Katédmv va exgpdocte 10 Tuydv didvucua X € Lo
——
i—1 QOpPES

w¢ d¥polopa X = X1 + Xa, 6TI0V X1 € [Xo] X X2 € [X1,Xa, ...].

02. Eotw o ywpoc la e ) ouvrihouévn Bdorn (en), naxohovdia a = (an) wryadixodv aptdudy xal 1 anetxévion
Ty : by — Uy pe To(x) = (a121, a2®e,...). Na derydel 611 o T, elvon @payuévoc TEAEoTAC av ot UOVO av 1
axohoudia (ay) eivar gpayuévn. No derydel ot oylet || T, || = suplan| xou Tpen, = anen,.

n

®3. Eow H, K yopot Hilbert xor wa anedvion
p: Hx K — C.

Na oplogte néte 1 ¢ Yo Myeton fuavti-Srypaumxr popet (sesquilinear).
Eoww H, K yopot Hilbert. Na 8elfete 61

(i) Av A € B(H,K) t6te n anewmdvion pa(x,y) = (AX,y) civol po Qporylévn ntovTi-Buy pappiiny] Lopih.

(i) Kdéde ppayuévn nuiavti-Orypopuixnd] pop@y| teoxOntel B autéy tov 1p6mo.

®4. (i) No opioete v évvoia tou Hilbert-ouluyh A* evéc gpayuévou teheoti A € B(H, K) xo vo deilete
ot oye [|A*]| = ||A]].
(ii) Eotw o ywpoc L?[a,b] xou wa cuvdptnon f € Cla, b]. Opilouye v anexdvion:

My : L?[a,b] — L*[a,b], (Myo)(x) = f(z)p(x).
Na delEete bt n My elvar gpaypévoc teheotiic xat va Beette tov ouluyy tou.

05. Eotw X évac yopog ue véppa xar P € B(X) évac gpayuévoc tehecTthc.

(i) Hore o teheatic P Aéyeton tawtodlvapoc; Na delfete 61t av o P € B(X) eivar évag tautoddvopos tehecthc,
t61€ ot uTGYWeot R(P) (civoro tudv) xat ker(P) (tuprivag) eivor xAeloTol xon CUUTANPOUATIXOL.

(ii) Eotw H évac yopoc Hilbert xou M évag xheiotdc undywpde tou. No ddoete tov opopd g opdfic
mpoBoiic Py tou H enl tou M. Na 8effete 61 1 opd mpoPolf Py elvon cuveyhc (@paryuévog teheothc) Ue
[ Pm| = 1.

©6. (i) Eow T € B(H,K). II6te o tweheothc T Aéyeton t8éne n; No Seilete ot av T € B(H, K) elvon
€vog TEAEOTAC TAENS N, TOTE UTdpYOUY YU ®C aveEdptnta dtaviouata {er, es, ..., e, } ov H, {f1,f3, ..., f,}
tou K, ttow dote: Tx = Y 1 (x,e;)f;, yia x80e x € H. (‘Evo and o 800 clvora dravuoudtwy uropel vo
eneyel oploxavovixd)

(ii) Na 8doete tov oplopd tou ouunayols tereot. Eotww o weheotic W = SD, énou S, D o teleotéc otov
lo, ue

S(x1,z9,...) = (0,21, 2, ...) xou D(z1,22,...) = (x1,1/2x2,1/3x3,...). Aci&te 61t 0 W elvan cupmayhc xor dev
€yet Wotée, eve o ouluyhic Tou W* €yel WoTpéc.

To Yépata eivar wooddvapa. T'ia To dpiota anaitodvTal TECTEpA OAOXANPLUEVL
Vépata. Aidpxela e€€taons 3 wpeec.
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